
学生による授業評価アンケート
回答マニュアル（学生用）



アンケートは，本学の授業に対し，学生の
皆さんがどのように取り組んだか，内容には
満足したか，授業を受けた結果どう変わった
かをお聞きし，本学の教育改善に役立てるこ
とを目的としています。学籍番号毎の回答は，
教員に開示されません。また，回答内容と成
績評価は全く関係ありませんので，感じたこ
とをそのまま回答してください。



①アンケートは，WEBで実施します。

②アンケートは，教務ポータルのIDが付与された学生が対象で，今期アンケート対象科目
となっている科目であり，かつ履修登録済みの科目が対象となります。

③アンケートは，教務ポータルから回答しますが，学籍番号毎の回答は，教員には開示さ
れません。また，回答内容と成績評価は全く関係ありませんので，感じたことをそのまま
回答してください。

④設問の中には，シラバスを事前に確認しておく必要のある項目もありますので，事前に
設問やシラバスを確認してください。

⑤アンケート実施期間中は，いつでも教務ポータルから回答できますので，各自の都合に
合わせて回答願います。各科目のアンケート回答時間の目安は，10分程度です。また，実
施期間中であれば，回答済みアンケートについて，回答内容を修正することもできます。

⑥科目によっては，授業時間中に教員より，アンケートのアナウンスがある場合がありま
す。アクセスが集中した場合は，教務ポータルに繋がりにくくなることがありますので，
その場合は，時間をおいてアクセスしてください。

⑦アンケート実施期間については，教務ポータルの「掲示」を確認してください。

⑧実施期間までに終了する授業科目，及び通常授業科目については，一律同じ実施期間と
なります。アンケート実施期間後に終了する授業科目（集中・不定時）については，個別
に実施期間が異なる場合があります。
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教務ポータルにログインし，「アンケート」タブをクリックしてください。



①実施期間になると履修登録済みで，かつ，今期アンケート対象科目となっている科目が
表示されます。

②実施期間中「回答受付中」がクリックできるようになります。クリックするとアンケー
トが表示されます。

③授業に出席していないなど，アンケートに回答することができない場合は，「回答しな
い」をクリックしてください。

④実施期間までに終了する授業科目，及び通常授業科目については，一律同じ実施期間と
なります。アンケート実施期間後に終了する授業科目（集中・不定時）については，各授
業毎に設定され，期間が決定された後に，科目名・期間が表示されます。
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③

④



入力を終えたら「送信」をクリックしてください。
送信後は，アンケート科目の選択画面に戻ります。
「回答必須」が未回答の場合は，この画面から遷移しません。



アンケートに回答されると「済」になります。
アンケート期間中は何度でも回答を修正できますが，回答後に「回答し
ない」を選択することはできません。（「回答しない」を選択したあと
に，回答することは可能）。



1:この授業には主体的に取り組んだ。【4者択1】 (回答必須) 
5.そう思う
4.ある程度そう思う
2.あまりそう思わない
1.そう思わない

2:この授業に関する予習・復習・課題および自主的な１週間毎の平均学修時間数を選択してください。【6者択1】 (回答必須) 
6.概ね8時間以上
5.概ね5-8時間
4.概ね3-5時間
3.概ね1-3時間
2.概ね1時間未満
1.なし

3:この授業のねらい，組み立て（導入，展開等），進み具合・分量は適切だった。【4者択1】 (回答必須) 
5.そう思う
4.ある程度そう思う
2.あまりそう思わない
1.そう思わない

4:教科書，資料，黒板，視聴覚機器（マイク，プロジェクタ他）などの使用は適切だった。【4者択1】 (回答必須) 
I. 5.そう思う
II. 4.ある程度そう思う
III. 2.あまりそう思わない
IV. 1.そう思わない

【参考：アンケート設問（1～4）】



5:授業中の発問，演習，課題や，小テスト，中間テスト等の難易度は適切だった。【3者択1】 (回答必須) 
5.難しかった
3.適切だった
1.易しかった

6:全体としてこの授業の難易度は自分にとって適切だった。【3者択1】 (回答必須) 
5.難しかった
3.適切だった
1.易しかった

7:全体として教員はわかりやすく教えていたか。【4者択1】 (回答必須) 
5.そう思う
4.ある程度そう思う
2.あまりそう思わない
1.そう思わない

8:この授業に関連する分野への興味や学修意欲がわいた，または興味や学修意欲が増した。【4者択1】 (回答必須) 
5.そう思う
4.ある程度そう思う
2.あまりそう思わない
1.そう思わない

【参考：アンケート設問（5～8）】



9:シラバスで説明されている知識・能力を新たに得た，または知識が深まった，能力が向上した。【4者択1】 (回答必須) 
5.そう思う
4.ある程度そう思う
2.あまりそう思わない
1.そう思わない

10:この授業を通して自分の持つ知識，能力に自信が生まれた，または自信が強くなった。【4者択1】 (回答必須) 
5.そう思う
4.ある程度そう思う
2.あまりそう思わない
1.そう思わない

11:1～10を振り返ってみて，この授業に満足した。【4者択1】 (回答必須) 
5.そう思う
4.ある程度そう思う
2.あまりそう思わない
1.そう思わない

12:その他，授業改善に繋がるアイディア等があればご入力ください。【記述式 400文字以内】

【参考：アンケート設問（9～12）】
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